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Yarisma Uygulama Yonergesi

SINAV PUANLAMASI VE SURESI

Sinav suresi tum siniflar igin 75 dakikadir.

Sinavda 3,4,5 puan turlerinde 8 er sorudan toplam 24 soru bulunur.
Sinavda yanlis cevaplar dogru cevaplari géturmez.

Sinav deg@erlendirilirken bos birakilan her soru igin 6grenciye +1 puan verilir.
Sinava ilk 20 dk. dan sonra geg¢ kalan 6grenciler alinmaz.

Son 15 dk. dan itibaren 6grenci ¢ikisi yapilmayacaktir.

OPTIKLERIN KODLANMASI

Optik formlar kursun kalem ile doldurulmalidir.
Cevap anahtarinda istenen bilgileri doldurmayan 6grencilerin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Cevap anahtarinda bulunan “TC Kimlik Numaras”, “Sinif”, “Okul Kodu” ve “Kategori bolumlerini
dogru doldurdugunuzdan emin olunuz.

KURALLAR

Sinavda o&grenciler cep telefonu veya farkli bir elektronik cihaz, hesap makinasi
bulunduramazlar. Cep telefonlari yaninda olan égrenciler sinav suresince telefonlarini kapali bir
sekilde gdozetmen 6gretmenin belirledigi bir yere birakmahdir.

Sinav bitiminde kitapciklar ve cevap kagitlari (optik formlar) toplanir.
Toplanan kitapciklar en erken 2 hafta sonra 6grencilere geri verilebilir.

Soru ¢ozumleri kitapgik Uzerine gergeklestirilir. Ek bir kagida ihtiyaci olan 6grencilere gézetmen
odgretmen tarafindan kagit temin edilebilir.

Ogrenciler gbzetmen 6gretmenlerin belirttigi yerlerde sinava girecektir. Gerekli durumlarda
gbzetmen dgretmenler yer degisikligi yapabilirler.

Sinifta en son iki 6grenci kalmasi durumunda her ikisi de sinavi birlikte bitirir.
Sinavda kopya girisimi ve benzeri durumlarda sinavlar gegersiz sayilacaktir.

Sinav uygulamasinda usulstzlik tespit edilmesi durumunda ilgili kisinin Sinavlari gegersiz
kabul edilir ve bir sonraki yilin Kanguru Matematik Yarismasi’ndan men edilir.

Sinav sorulari Kanguru Matematik Turkiye'nin yazili izni olmadan kopyalanamaz. Fotografi
cekilemez, cogaltilamaz. Yapanlar hakkinda yasal islem uygulanir.

Basarilar dileriz.
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3 Puanlik Sorular

1. Sekildeki ar gicege ulagsmak icin sirayla hangi yonlerde ilerlemelidir?

...................................

A) =i B)L 14 (C) =11
D) »l-ilo  (E)lo-idl

2. Lazersinlar aynalardan sekilde gorildugi gibi yansimaktadir.

Buna gore asagidaki lazer 1gin1 aynalardan yansidiktan sonra hangi harfle gésterilen noktadan

disari ¢ikar ?
NN | B
L e B
A B c
(A) A (B)B (©)¢C (D) D (E)E
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3. Reyhan, asagidaki kareli kagidin her satir ve her slitununda 2 pul olsun istiyor.

® @,
OO
| DO
©_® |O

Buna gore Reyhan, hangi harfle gdsterilen pulu alip bos bir kareye koymalidir?

AA B)B QcC D)D E)E

4. Bora’nin, Uzerinde “Tren” yazan koyu renkli kutuyu acabilmesi icin, kaldirmasi gereken mini-
mum kutu sayisi kactir?

masa oyunlari

/_ Kitapl®t notalar
|
p o
e/u§ oy, Uncg kiay yatak odasi \)39‘001
l
/('J/afet TREN Dle, kitaplar
(A)3 (B) 4 (C)5 (D) 6 (E) 7

5. Bir kanguru sayi dogrusunda ziplamayi seviyor. Her zaman bir uzun ziplayis arkasindan iki kisa
ziplayis yapiyor. Se_kilde goruldigu gibi, kanguru ziplamaya 0 noktasindan basliyor ve 16
noktasinda duruyor. llerledigi yol boyunca kanguru kag kere ziplar?

A) 4 B) 7 C)8 D)9 E) 12

IS
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6. Asl asagidaki bulmacayl tamamlamak istiyor. Bulmacayi olusturan karelerden, ortak kenara
sahip olanlar farkli sayilar icermelidir.

32|54 2|1
1413 1|3 4
215 ® (2|1l
4|1 3
Buna gore Asli hangi parcayi secerek bulmacayr tamamlamalidir? 3[2]4]2]5]2
41 3[1 3[4
4 1 2 2 3
(Mlﬂﬂ B34 2] (@4Hﬂ mﬁlm (mzuq

7. Asagidaki ifadenin dogrulanmasi igin kutucuklara hangi sayilar yazilmalidir?
2022 + 0 =2020+ 0

A)3veb B)4 ve 1 C)3ve4d D)7 ve2 E)9ve8

8. Can Sekildeki kuleyi insa ediyor. Can bu kuleye yukaridan baktiginda

asagidakilerden hangisini gorur?

= [O] o o

(A) (B) (©) (D) (E)

Bir kanguru ailesinin yaslan 2, 4, 5, 6, 8 ve 10°dur. Dort tanesinin ﬁglan toplami 22 olduguna
gore diger iki kangurunun yaslari kagtir?

: 4
& A)2ve8 B)4ve5 C)5ves
. " " D) 6 ve 8 E) 6 ve 10
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4 Puanlik Sorular

10. 1,2,3,4 ve 5 sayilariyla numaralandiriimis bes araba ayni ydne hareket ediyorlar.

11.

e B o T oS

Once 5 numarali araba éniindeki iki arabayi geciyor. Sonra sondan ikinci araba éniindeki iki
aracl gegiyor. Son olarak da ortadaki araba onlindeki iki arabayi geciyor. Buna gore son
durumda arabalarin siralamasi asagidakilerden hangisi olur?

(A)1,2,3,5,4 (B)2,1,3,54 (C)2,1,53,4 (D)3,1,4,2,5 (E)4,1,2,5,3

Tatilim sirasinda asagida gorinen bes karti arkadaslarima génderdim. Mine’nin kartinda érdek
yok, Cansu’nun kartinda glines var. Pamirin kartinda tam olarak iki canl, Leman’in kartinda
kopek var. Hulya’nin kartinda kanguru olduguna goére, Mine’nin karti asagidakilerden
hangisidir?

< MS

JJJJJJ‘

(D) (E)

12. Musa her satir ve her sltundaki sayilarin toplaminin ayni olmasini istiyor. Ancak bir hata

yapiyor. Buna gore asagidaki sayilardan hangisini dizeltmelidir?

91115

31716
4 1714 D)5 E) 7’lerden biri

A) 1 B)3 C) Hicbiri
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13. Alaeddin’in kare seklinde bir halisi var. Bu halinin her kenarinda iki sira esit sayida nokta var.
Hali asagida goruldigu gibi katlanmistir. Bu halida kag tane nokta vardir?

Turkiye 2022

A) 48 B) 44 C) 40

D) 36 E) 32

14. Jale sayilardan olugan bir kareyi iki kere sekilde gorildigi gibi katliyor. Sonra sekilde okla
gosterilen siyah noktaya bir delik agiyor. Buna goére hangi sayilar delinmistir?

19/2021(22(23|24 ¢
25/26|27|28(29/30
31/32(33/34|35/36

~_

(A)8,11,26,29 (B)14,17,20,23 (C)15,16,21,22 (D)14,16,21,23 (E)15,17,20, 22

15. Bir siniftaki 6grenciler siralarda oturuyorlar. Her sirada esit sayida 6grenci var. Refik'in 6niinde
iki sira ve arkasinda bir sira 6grenci bulunmaktadir. Refik’in sirasinda saginda 5, solunda 3
o6grenci olduguna gore, bu sinifta toplam ka¢ égrenci vardir?

A) 10 B) 17 C) 18 D) 27 E) 36

16. Sekildeki kilp, ¢ cesit tahta blok kullanilarak olusturuluyor. Buna gore beyaz bloklardan kag

tane kullanilmigtir?
% " 45 @

A) 8 B) 11 C) 13 D) 16 E) 19
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5 Puanlik Sorular

17. Volkan asagidakilerden birkag tanesini segiyor. “Sectigim sekillerden ikisi renkli, ikisi biyik ve
ikisi yuvarlaktir.” diyen Volkan, en az kag tane sekil se¢mis olabilir?

] . /\ Q O
(A) 2 (D) 5 (E) 6

(B)3 (C) 4

18. Ug futbol takimi bir spor turnuvasina katiliyor. Bu turnuvada her takim diger iki takimin her biriyle
bir defa mag¢ yapacaktir. Kazanan takim 3 puan alacak, kaybeden takim puan almayacaktir.
Beraberlik durumunda her iki takim da birer puan alacagina gore, asagidakilerden hangisi bir
takimin almasi mimkidn olmayan bir puandir?

A) 1 B) 2 C)4 D)5 E)6

19. Bir piramit, bir kenari 10 cm olan kiplerden olusmaktadir. Bir karinca kalin gizgi ile gosterilen
yoldan piramide tirmaniyor ve sonra iniyor. Bu karincanin kat ettigi yolun uzunlugu kagtir?

Tepeden Gorinim

l | l A) 80 cm B) 90 cm C) 100 cm

B D) 70 cm E) 60 cm
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20. Arzu sagda verilen sekillerden birini, soldaki seklin ortasina yerlestirecektir. Boylece A
noktasindaki bir cocuk, B ve E noktalarina ulasabilirken D noktasina ulagsamayacaktir. Arzu

ortadaki parcay! istedigi gibi ¢cevirebildigine gore, hangi iki pargayi secebilir?

A VR
@Q- T

A)1ve?2 B)2ve3 C)1ve4d

D)4 veb E)1veb

21. Ahmet ile Zeynep, A noktasindan ayni anda ve ayni hizda gosterilen yonlerde ylrimeye
bagliyorlar. Ahmet kare seklinde bahcenin c¢evresinde, Zeynep ise dikdortgen seklindeki
bahcgenin ¢cevresinde, tekrar A noktasinda karsilasana kadar yuriyeceklerdir. Ahmet, Zeynep ile
A noktasinda bulusana kadar kare seklindeki bahgenin gevresinde kag tur atar?

3‘\*" A) 1 B) 2 C)3
4 =

D) 4 E)5
iﬁé 10m

w 1 a®ilie

5m

5m

S
%\;&
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22. Bes gocuk armut yiyorlar. Leman, Sila’dan iki armut fazla yiyor. Beren, Leman’dan (i¢ armut az
yiyor. Ceyda, Beren’den bir armut fazla Ayse’den U¢ armut daha az yedigine gore, hangi iki kigi
esit sayida armut yemistir?

A) Ceyda ve Leman B) Ceyda ve Sila C) Leman ve Ayse

D) Sila ve Ayse E) Ayse ve Beren

23. Renkli bir tirtil . . . ‘. uyumak igin kivriliyor. Buna goére bu

tirtihin uyurken ki gértntist asagidakilerden hangisi olabilir?

(A) m) (B) w (C) m)
0 OO o GO
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24. Asagidaki sekilde her karenin altinda bir sayl yazmakta ve ayni renkli karelerin altinda ayni
sayllar yazmaktadir. Her satirin saginda o satirda gizli sayilarin toplami yazmaktadir. Buna gére
siyah karenin altinda yazan sayi kagtir?

— 34

— 32

A) 6 B) 8 C) 10

D) 12 E) 14




